

“铁拳”出击 乐山查获货值375万余元的 假“耐克”“阿迪达斯”



执法人员检查现场

1日，省市场监管局发出《关于对“铁拳”行动重大案件挂牌督办的通知》，并将乐山市市场监管部门查办的丁某某等人涉嫌销售侵犯“耐克”“阿迪达斯”注册商标专用权产品系列案，列入全省“铁拳”行动两件重大案件挂牌督办案件之一。

顺藤摸瓜 锁定7个涉假窝点

今年9月，犍为县市场监督管理局根据举报在当地查获了一起销售假冒“耐克”“阿迪达斯”品牌服装鞋帽案件，涉案商品货值金额约50多万元，该局对全部涉案商品依法予以查扣。执法人员在随后的调查中发现，该售假案背后是一个非常狡猾和专业的团伙，该团伙专门经营假冒“耐克”“阿迪达斯”运动品牌的服装鞋帽商品，而且在经营中反侦察意识极强。售假员工也不清楚谁是真正的幕后老板，所持的营业执照不仅是通过购买他人身份证件注册，而且员工工资都是通过不同的微信账号转账发放，涉案物流单上的收货人、电话号码也都是假的。

不过经过执法人员连夜调查，案件终于取得重大突破，发现该团伙在乐山市内还可能其它售假窝点存在，该局随即向乐山市市场监督管理局上报案件线索。

乐山市市场监督管理局接到上报线索后，通过积极协调，“耐克”和“阿迪达斯”的中国公司总

部分别派遣专业鉴定人员赶赴乐山调查。执法人员会同鉴定人员在全市范围内开展了全面暗访摸排，并对相关证据线索进行了缜密分析。历时近一个月时间，除犍为县之外，执法人员又锁定了市中区、峨眉山市、五通桥区、沐川县4个区县存在的7个疑似售假窝点。

捣毁窝点 查获大量假冒名牌商品

由于案情重大，违法嫌疑人的售假行为已涉嫌犯罪罪，市市场监管局与市公安局制定了联合打假行动方案，抽调相关属地执法人员组成了7个联合执法行动组，于10月20日对全市范围内的售假窝点开展了集中收网行动。本次行动将前期摸排的违法窝点悉数捣毁，市场监管部门共扣押假冒“阿迪达斯”商品3071件(双)、假冒“耐克”商品5382件(双)，扣押假冒商品案值共375.54万元。截至目前，市场监管部门已询问相关涉案人员21人次，并已将涉嫌构成犯罪的案件线索依法移送公安部门，案件目前正在进一步侦办当中。

据了解，自今年1月开展2021民生领域案件查办“铁拳”行动至今，全市共查处相关案件1949件，其中大要案42件，罚没1192.85万元，切实规范了市场秩序，营造了安全放心的消费环境。

记者 甘国江 文/图



打响禁毒战役 守护一方平安

本报讯(记者 龚启文 摄影报道)“公安例行检查，请开门。”“你好，请出示身份证。”1日晚，“标靶II”专项行动在乐山中心城区肖坝片区展开。市中区公安分局持续打响禁毒战役，守护一方平安。

该局相关负责人告诉记者，本次行动以综合环境复杂、各类治安问题较为突出的绿心街道为重点，全面清查出租房、民宿等容易滋生各类违法犯罪的场所，并辐射歌舞娱乐、洗浴按摩、宾馆会所，使涉毒品、涉黄毒、涉诈骗、涉盗抢等违法犯罪活动得到有效遏制，为建设创业、宜居、平安、幸福乐山营造良好的社会氛围。

据了解，本次行动共出动警车52辆、警力376人、绿心街道“红袖标”50人，缉毒排爆犬2只、无人侦查机2架，设置治安卡点6个，清查场所19家、出租房屋625户，盘查人员900余人，破获刑事案件4起，查处治安案件17起，抓获各类违法犯罪嫌疑人21人。

女子搀扶被撞老人 反被误认为肇事者 现场监控视频见证“好人”

本报讯(记者 曾梦园)1日上午，乐山很多网友都在各大社交平台看到了“滢澜洲一老人被撞后，好心女子(詹女士)上前搀扶被误认为肇事者，女子全城寻找见证人”的消息。

消息发出后，乐山市民詹女士在好心人的帮助下辗转多处找到了离事发地不远处的监控视频。视频显示：事发时，老人正在横穿马路，被一辆经过的摩托车撞倒在地，随后“扬长而去”。事故发生后，詹女士的车才从后方驶来，看到老人倒在路边，詹女士便靠边停车，然后下车关心被撞老人，谁料被老人误认为是肇事司机。

随后，詹女士拿着视频前去乐山市公安局交警支队一大队事故处理中队，在好心人的见证下终于还了自己的清白。

詹女士乐于助人的举动感染着身边的每一个人，正因为有像她这样的好心人才让我们的社会更加温暖，也希望相关部门能尽快找到肇事逃逸的摩托车司机。

广告

追加！助三地购彩者擒奖超千万

追加投注作为超级大乐透独有的投注方式，屡屡帮助购彩者书写中奖佳话。近日，江苏连云港2569万元、湖北武汉1800万元以及江西吉安1356万元得主现身领奖。三地购彩者均采用了追加投注的方式，或辅以小金额倍投，或采用小复式，命中了超过千万元的大奖，且他们的单票投注金额均不超过10元。

追加+2倍投 6元机选命中2569万元
日前，江苏连云港购彩者老刘现身省体彩中心，领走大乐透2569万元大奖。

11月13日，在超级大乐透第21130期开奖中，老刘通过一张经2倍投的、1注号码、6元投入的单式追加倍投票，中出2注1284万余元一等奖，单票收获奖金2569万元。

老刘介绍说，他购彩多年，一直都是抱着随遇而安的心态。12日晚上，老刘来到体彩店买彩票，当时他随机选了大乐透和7位数各1注，都倍投了2倍，大乐透

进行了追加投注，投注金额加起来正好10元。

追加+单式 3元自选中1800万元
11月26日，湖北武汉购彩者姚女士在弟弟的陪同下，现身省体彩中心，领走大乐透1800万元大奖。

22日，在超级大乐透第21134期开奖中，姚女士通过一张1注号码、3元投入的单式票，中出1注1800万元一等奖。

姚女士表示，自己一直都坚持购买体彩，钟爱大乐透。她每次的投注习惯都是随手写号，并且一票只选一注号码。当天下午，姚女士下班后到常去的体彩店，在纸上随手写了一注号码，进行了追加投注。

领奖时，姚女士主动提出捐赠30万元爱心款，用于有需要的困难群体。

追加+小复式 9元自选中1356万元
近日，江西吉安购彩者张女士在朋友们的陪同下，现身省体彩中心，领走大乐透1356万元大奖。

11月17日，在超级大乐透第21132期开奖中，张女士通过一张5+3复式追加票，中出1注1356万元一等奖及二等奖2注。

领奖时，张女士眉开眼笑，非常激动。当问起选号经历时，张女士说，自己喜欢购买5+3复式票，认为后区多选择一位数字，就能多一份中大奖的机会。而选择追加投注，就有机会多得单注奖金的80%，如果选择复式+追加，双管齐下效果更佳，如此机会岂能错过？

值得一提的是，近期，体彩超级大乐透正在举办冰雪季幸运派送活动，单票金额满15元的、且票面宣传栏出现“恭喜中得冰雪季活动奖品，请扫码领取”字样的彩票，均可参与活动。奖品包括5G手机、定制旅行箱、定制环保袋、定制口罩、定制公筷以及电商卡等。也就是说，采用5注追加单式投注，就能参与这个奖上奖活动。

乐彩

天天彩经 广告

体彩昨日开奖

“排列3”第21322期开奖公告
本期开奖结果：170
本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金
直选	4,934注	1,040元
组选3	0注	346元
组选6	16,939注	173元

“排列5”第21322期开奖公告
本期开奖结果：17030
本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金
一等奖	30注	100,000元